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Izvješće o radu škole za šk.g 2016./2017. 

Organizacija rada  

Škola je u prošloj  u 2016/2017. krenula sa nastavom 5.rujna, sa 77 djelatnika:  ravnateljica 

škole – 1, Tajnica škole – 1, Učitelji razredne nastave - 21, Učitelji predmetne nastave PRV – 

27, Učitelji predmetne nastave s NRV – 4,  Učitelji stručnjaci edukacijsko rehabilitacijskog 

profila u PO – 3, Stručnih suradnika s PRV – 3, Ostalih radnika s PRV – 15, Ostalih radnika s 

½ RV – 2 i   559  učenika u 35 odjela.  

1.Matična škola = 482 učenika u 26 odjela :  

a) Redovni odjeli - I. do IV. razred – 216  učenika, 11 odjela 

                 - V. do VIII. razred –  256 učenika, 12 odjela 

                             = 472  učenika u 23 odjela 

 b)  Posebni odjeli –  10 učenika, 3 kombinirana odjela 

 2.  Područne škole = 77  učenika u 9 kombiniranih odjela 

                    2.1. Bakić –  25 učenika u 1 čistom razrednom odjelu i  1  kombiniranom odjelu 

                    2.2. G. Miholjac –  15 učenika u 2 kombinirana odjela 

                    2.3. Josipovo – 9 učenika u 1 kombiniranom odjelu 

                    2.4. Novaki –  15 učenika u 2 kombinirana odjela 

                    2.5. Vaška – 13 učenika u 2 kombinirana odjela 

 

Što se tiče materijalne opremljenosti školskih zgrada i uvjeta rada osim uobičajenog 

održavanja, u školi su postavljeni novi pvc prozori, led rasvjeta i navučena fasada te na kraju 

školske godine počeli su radovi postavljanja novog krovišta. Učenici su krenuli u čiste, 

uređene učionice, uređene okoliše(pokošena igrališta i popravljene  sprave). 

Ova školska godina uvijek donosi novine za učenike i učitelje naše škole, Naime kroz brojne 

projekte koje smo ovih godina realizirali stvorili smo uvjete i polako se približavamo 

ostvarenju Vizije naše škole, tako da učenici predmetne nastave(od 5. do 8.razreda)  polaze 

nastavu samo u jutarnjim satima, u jutarnjim satima nastavu  dolaze i učenici Posebnih odjela 

u svom prostoru, a učenici  razredne nastave (od 1. do 4. razreda) mijenjaju  smjene kao i do 

sada , ali imaju  svoje vlastite učionice (u jednu smjenu idu  učenici 1. i 3. razreda a u drugu 

učenici 2. i 4. razreda. Nastava  završava u 17 i 30 tako da nitko od učenika ne ide kući po 

mraku. Učenici Područnih škola, osim PŠ Bakića, rade u jednoj smjeni. 

U poslijepodnevnim satima prostori škole  dostupni su za ostvarivanje  brojnih slobodnih 

aktivnosti koje je škola nudila svojim učenicima. 

 

 

 



Najvažnije aktivnosti tijekom školske godine 

Godina je prošla ovako, a sve je zabilježeno na našoj aktivnoj web stranici, a ono što nije 

zabilježeno okom naše stranice, zabilježeno je očima naših učitelja i učenika u njihovim 

bogatim fotogalerijama: 

• Nova generacija eugenijalaca krenula u školu - Zvucima Lijepe naše počela je nova školska 

godina u Osnovnoj školi Eugena Kumičića u Slatini. Tri razreda prvašića kratkom priredbom 

u holu škole dočekali su učenici trećeg razreda koji su zajedno s ravnateljicom Božicom 

Majhen zaželjeli dobrodošlicu novim ”eugenijalcima”. Nakon što su učiteljice Vera Menčik, 

Gordana Maroević i Željka Novotni prozvale svoje prvašiće, učenicima su u razredima 

predavanje o sigurnosti u prometu održali i predstavnici policije. U školu je, zajedno s pet 

područnih škola, ove godine upisano ukupno 80 učenika.  

• Održani prvi roditeljski sastanci 

• Održane utrke ulicama grada povodom Europskog tjedna sporta i Hrvatskog 

olimpijskog dana –U  tradicionalnim Utrkama ulicama Grada Slatine, održane danas 

13.9.. sudjelovalo je 943 natjecateljki i natjecatelja (430 djevojčica i 513 dječaka), u svim 

starosnim kategorijama od vrtića do seniora (ukupno 26 kategorija), među kojima su bili i 

naši učenici. Ove godine Utrkama je obilježen Dan grada Slatine, Hrvatski olimpijski dan, 

Europski tjedan sporta te početak nastavne godine. Organizatori ove manifestacije su 

Zajednica športskih udruga Grada Slatine i Atletski klub "Slatina". Nagrade i medalje 

najuspješnijima su uručili Robertino Repić, predsjednik gradskog vijeća grada Slatine, Željko 

Stipanić, tajnik Zajednice športskih udruga, Tomislav Prebeg, predsjednik slatinskog 

Atletskog kluba te Zdenko Marković. Najveća HVALA našim malim i velikim natjecateljima 

što su se odazvali u velikom broju. Hvala najuspješnijima što svojim primjerom promiču 

sportske i ljudske vrijednosti. 

• Energetska obnova Osnovne škole Eugena Kumičića - Kratki opis projekta: 

Energetskom obnovom našoj školi obnovit će se ovojnica zgrade (izolacija vanjskih zidova, 

izolacija poda prema negrijanom prostoru i zamjena vanjske stolarije) i zamijeniti unutarnja 

rasvjeta učinkovitijom. Predviđenim aktivnostima energetske obnove ovojnice zgrade 

projektirana je ušteda 34,78% toplinske energije za grijanje nakon provedbe energetske 

obnove. Zamjenom unutarnje rasvjete učinkovitijom projektirana je ušteda od 66,55% 

električne energije za rasvjetu.  

• Legosi u našoj školi - U Slatini je pokrenut tretman poludnevnog boravka u školi koji 

provodi Centar za nestalu i zlostavljanu djecu Osijek u suradnji s Ministarstvom socijalne 

politike i mladih, Centrom za socijalnu skrb Slatina i našom školom.  

• Eugenijalci znanstvenici na 5. Znanstvenom pikniku u Zagrebu - U petak 23. rujna 

Eugenijalci znanstvenici nastupili su na 5. Znanstvenom pikniku u Zagrebu na lokaciji Jadran 

filma. Znatiželjnim posjetiteljima predstavili su svoje pobjedničke radove sa 1. Znanstvenog 

sajma Eugenijalaca te proveli istraživanje o brzini ljudske reakcije te o tome koliko dobro 

poznajemo brojeve. Uz istraživanja posjetiteljima su demonstrirali kako: napuhati balon 

pomoću octa i sode bikarbone, napraviti vulkan od plastične boce, pomoću statičkog 

elektriciteta razdvojiti sol i papar te demonstrirali višenamjenski mjerni uređaj Labdisc koji 

su dobili u sklopu Carnet-ovog projekta e-škole. Uz pomoć Labdisc-a mjerili su temperaturu, 

vlažnost i tlak zraka, ph vrijednost tla, temperaturu i prozirnost vode te infracrveno zračenje 

posjetitelja piknika. Znastvenici Eugenijalci nastupili su u sljedećem sastavu : Dora Bačani, 

Dorian Jukić, Gita Špoljarić, Hana Jukić, Lana Kovačević, Marion Strasser, David Sertić, 

Jerislav Jukić, Marijana Šomođi, Leon Grgić, Nenad Gvojić, Marko Rastija te voditeljice 

Rajka Avirović Gaća i Sanela Jukić. 

• Europski dan jezika - Europska godina jezika 2001., koju su zajednički organizirali Vijeće 

Europe i Europska unija, uspjela je uključiti milijune ljudi diljem 45 zemalja sudionica. 

Njihove aktivnosti slavile su jezičnu raznolikost Europe i promicale učenje jezika.Nakon 

uspjeha te godine, Vijeće Europe proglasilo je Europski dan jezika koji se slavi 26. rujna 

svake godine. 



• Izvanučionička nastava 3.razreda - Dana 27. rujna 2016. učenici 3. razreda i njihove 

učiteljice Nedeljka Klement, Žaklina Krstičević i Vesna Košutić sudjelovali su na 

izvanučioničkoj nastavi koja se održala na Vidikovcu. U okviru cjeline Snalaženje u prostoru 

učenici su u izvornoj stvarnosti određivali stajalište i obzor, strane svijeta, snalazili se u 

prostoru pomoću Sunca i znakova u prirodi te pomoću kompasa. Zaključili smo da je važno 

snalaziti se u nepoznatom prostoru kako se ne bismo izgubili, kako bismo mogli pronaći pravi 

put ako se izgubimo te kako bismo mogli pomoći drugoj osobi da se snađe u prostoru. 

• Ples za početak školske godine - Dana 30.9.2016. održan je ples za početak nove školske 

godine koji je najviše razveselio naše najmlađe. Učenici od 1. do 4.razreda i učiteljice Vera 

Menčik, Gordana Maroević, Nedeljka Klement, Žaklina Krstičević i Vesna Košutić pokazali su 

svoja plesna umijeća u holu škole od 18:00h do 19h.  

• Dabar - Učenici četvrtog, petog i osmog razreda naše škole uključili su se u Međunarodno 

natjecanje iz informatike i računalnog razmišljanja  Dabar.  Na sudjelovanje su ih potaknule 

učiteljice Sanela Jukić i Renata Grahovac. 

• Obilježili smo Međunarodni dan zaštite životinja – 4. listopada obilježava se 

Međunarodni dan zaštite životinja te smo tom prigodom u Osnovnu školu Eugena Kumičića 

pozvali knjižničarku Svjetlanu Dupan iz Industrijsko-obrtničke škole iz Slatine da nam 

predstavi svoje posljednje putovanje u Ugandu, a u svrhu korelacijsko-integracijskog pristupa 

nastavnih predmeta biologije, geografije i informacijske pismenosti učenika osmih razreda 

povezane s temom gorila i čimpanza te obilježjima afričke zemlje Ugande. 

• Učenici na satu hrvatskoga jezika obilježili Svjetski dan učitelja - Svjetski dan 

učitelja obilježava se svake godine 5. listopada. Taj je dan prigoda da se pokaže da je rad 

učitelja i nastavnika prepoznat kao jedan od najvažnijih za ukupan razvoj društva te da se kao 

takav i cijeni. Cilj Svjetskog dana učitelja je mobilizirati podršku za nastavnike kako bi se 

osiguralo da će učitelji i dalje ispunjavati potrebe budućih generacija te podići obrazovanje 

na razinu društvene važnosti. Prigoda je to i za isticanje važnosti rada svih učitelja i 

nastavnika i njihov utjecaj na razvoj društva u cjelini, te da se naglasi važnost te profesije, ali 

i samog obrazovanja čiji su oni nositelji, stoga se taj dan obilježava u više od 100 zemalja 

svijeta, pa tako i u Hrvatskoj. 

• Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje - 6. listopada, u našoj je 

školi obilježen Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Kolače, kruh i peciva koja su 

pripremili učenici predmetne nastave i njihovi roditelji, u holu škole posvetio je župnik Župe 

blaženog Ivana Merza, Nikola Jušić. I ove godine učenici okupljeni u holu su uz molitvu i 

pjesmu sudjelovali u činu posvete. Učenici razredne nastave i njihove učiteljice sudjelovali 

su na gradskoj sajamskoj manifestaciji “Jesen i Dani kruha u Slatini“. 

• 28.smotra učeničkih zadruga RH - U prekrasnom i sunčanom Zadru uz Pozdrav Suncu i 

Orgulje na kojima prekrasnu glazbu proizvodi more 5. i 6. listopada imali smo čast nazočiti 

na 28. Državnoj Smotri Učeničkih Zadruga. Zahvaljujući osvojenom prvom mjestu na 

Županijskoj smotri naša učenička zadruga Zalatnuk, ponosno je i dostojanstveno 

predstavljala Virovitičko podravsku županiju. Uz nas predstavnici naše županije bila je i 

Učenička zadruga Kostanj Srednje škole Stjepana Sulimanca iz Pitomače, Županijski štand 

predstavljala je OŠ J. Kozarca .Našu učeničku zadrugu predvodila je voditeljica zadruge 

Đurđica Delić i učenice Ema Balint i Sara Škiljić. 

• Književni susret sa Silvijom Šesto Stipaničić - Gradska knjižnica i čitaonica Slatina u 

suradnji s knjižarom „Pin“ iz Našica, uoči Mjeseca hrvatske knjige 2016.,upriličila je 

učenicima nižih razreda Osnovne škole Josipa Kozarca i učenicima nižih razreda Osnovne 

škole Eugena Kumičića književni susret sa poznatom književnicom za djecu Silvijom Šesto 

Stipaničić. 

• OSMAŠI U ZAGREBU - Učenici 8.razreda i učiteljice Željka Horvat, Rajka Avirović 

Gaća, Tomislava Medvedović, Elvira Vujčić, Ivana Vencl i pedagoginja Nataša 

Ivanić posjetili su Zagreb i njegove znamenitosti 14.10.2016. Cilj terenske nastave bio je 

odlazak u HNK, no posjetili su i Umjetnički paviljon, Nacionalnu i sveučilišnu knjižnicu i 

HAZU.  



• Terenska nastava šestih razreda na PP Papuk – Jankovac - Učenici šestog a, b, i c 

razrednog odjela  12. listopada uputili su se na terensku nastavu na Park prirode Papuk  i 

posjetili prekrasan Jankovac. Terensku su nastavu realizirali učitelji  Jasmina Krznarić, 

Nikola Marjanović i Ivana Strupar te su obrađeni sadržaji iz prirode, geografije i hrvatskoga 

jezika. Voditelji u PP Papuk na Jankovcu organizirali su radionice, gledanje poučnog filma o 

PP Papuku te obilazak prirodnih ljepota Jankovca. O Jankovcu se zbog iznimne ljepote govori 

kao o biseru Papuka. Stoljetne bukove šume, predivna jezera, slap Skakavac, samo su neke od 

znamenitosti Jankovca koje smo i mi imali priliku vidjeti. Uz stazu su postavljene i poučne 

table sa sadržajima koji objašnjavaju pojedine prirodne ili kulturno-povijesne zanimljivosti. 

Poučna staza na Jankovcu nazvana je Grofova staza iz poštovanja prema grofu Josipu pl. 

Jankoviću, prvom čovjeku koji je spoznao estetske i krajobrazne vrijednosti te doline. 

• Suvremena hrvatska autorica Bojana Meandžija gostovala u našoj školi - Mjesec 

hrvatske knjige 2016. koje se ove godine odvija pod motom Čitam 100 na sat  u Osnovnoj 

školi Eugena Kumičića u Slatini započeo je najboljom mogućom aktivnošću koja može 

poslužiti kao motivacija za čitanje hrvatskih autora, a to je književnim susretom sa 

suvremenom hrvatskom autoricom Bojanom Meandžijom koja je predstavila svoj 

autobiografski roman Trči! Ne čekaj me... Na poziv knjižničarke škole Melite Schmitz Bojana 

Meandžija književni susret s učenicima od petog do osmog razreda održala je 17. listopada 

2016. godine, a u organizaciji Izdavačke kuće Alfa iz Zagreba. U okrilju međuknjižnične 

suradnje dviju slatinskih osnovnih škola, književnom susretu nazočili su i učenici Osnovne 

škole Josipa Kozarca sa svojom knjižničarkom Jelenom Martinović. 

• Promocija učiteljice Tomislave Medvedović u zvanje mentora - Najbolji hrvatski 

odgojitelji, učitelji, nastavnici, stručni suradnici i odgajatelji za svoj su izniman trud i rad 

nagrađeni promocijom u zvanje mentora. Nova generacija mentora, promovirana je 13. i 14. 

listopada 2016. godine na svečanostima održanim na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u 

Zagrebu. U status mentora, promovirano je 699 odgojno-obrazovnih radnika, a Odluke 

kojima se potvrđuje njihovo zaslužno napredovanje promoviranima su uručili Jadranka 

Žarković-Pečenković, ravnateljica Agencije za odgoj i obrazovanje, Momir Karin, pomoćnik 

ministra znanosti, obrazovanja i sporta i posebni savjetnik ministra Ivan Milanović-

Litre. Među promoviranim učiteljima u zvanje mentora je i naša učiteljica tjelesne i 

zdravstvene kulture Tomislava Medvedović.  

• Učenici uz branitelje uče o Domovinskom ratu - Započeo je ciklus od četiri terenske 

nastave u okviru projekta ISTINA O POBJEDNICIMA 2016. kojeg tradicionalno provodi 

Udruga HVIDR-a Slatina. Opći cilj ovog projekta jest promicanje istine o Domovinskom ratu, 

a konkretni ciljevi odnose se na povećanje razine znanja i informiranosti učenika viših 

razreda osnovnih škola o Domovinskom ratu u našem kraju. Na terenskoj nastavi do sada 

sudjelovalo je šezdeset učenika iz osnovnih škola Davorin Trstenjak iz Čađavice i Sopja te 

učenici slatinskih škola Josipa Kozarca i Eugena Kumičića. 

• OSMAŠI U VUKOVARU - Učenici 8.razreda naše škole i njihove razrednice Tomislava 

Medvedović i Rajka Avirović Gaća te učitelj povijesti Nikola Marjanović i pedagoginja 

Nataša Ivanić realizirali su dvodnevnu terensku nastavu u Vukovar planiranu godišnjim 

planom i programom rada škole. Nastava je organizirana u sklopu projekta Posjet osmih 

razreda VukovaruJavne ustanove Memorijalni centar Domovinskog rata Vukovar.  

• 3. slatinska Mala scena  

• Svečano otvoren poludnevni boravak u našoj školi - u našoj je školi upriličeno 

svečano otvorenje prvog poludnevnog boravka namijenjenog djeci u riziku i s problemima u 

ponašanju kao i djeci iz socijalno ugroženih obitelji  osnovnoškolske dobi s područja grada 

Slatine i bliže okolice. Ovu uslugu u školu je uveo Centar za nestalu i zlostavljanu djecu iz 

Osijeka čiju su inicijativu poduprli današnji partneri na istoj Ministarstvo socijalne politike i 

mladih, OŠ Eugena Kumičića i  

• Terenska nastava područnih škola na Jankovcu - 24.10. 2016. učenici područnih škola 

Bakić, Josipovo, G.Miholjac, Novaki i Vaška zajedno sa svojim učiteljicama i učiteljem 

posjetili su Izletište Jankovac u Parku prirode Papuk nedaleko Slatine. Prekrasan i sunčan 

dan iskoristili smo za  pozdrav jeseni i obilazak prekrasnih šumovitih predjela. Poučnom 



stazom grofa Jankovića uz pratnju vodiča obišli smo najveći slap Skakavac, nekoliko jezera i 

izvor pitke vode. Učenici 3. i 4. r. posjetili su i  grob grofa Jankovića,  staklarsko groblje te 

vidjeli unutrašnjost špilje. Također smo i utvrđivali nastavne sadržaje iz prirode i društva. 

Učenici su pokazali zavidno  znanje o jeseni, šumi, vrstama voda, o životu živih bića u vodama 

i u šumi, brežuljkastim krajevima, vožnji autobusom, Županiji, o Parku prirode itd.   Puno 

poučnih stvari saznali su naši učenici od iskusnih vodiča „rendžera“  koji su nas vodili  

šumskim stazama.  

• Obilježena 25.obljetnica 136.brigade 

• Filmska večer u našoj školi 

• Međuškolski projekt Točka, zarez, upitnik! započeo raspravom piše li se 

kurikulum ili kurikul? - Međuškolski projekt Točka, zarez, upitnik! odvija se između OŠ 

Eugena Kumičića iz Slatine i OŠ Siniše Glavaševića iz Vukovara. Projekt je osmislila Melita 

Schmitz, diplomirana knjižničarka mentorica te je svojoj kolegici knjižničarki iz Vukovara 

Biljani Krnjaić predložila da zajedno surađuju na projektu koji bi se proveo tijekom školske 

godine 2016./2017. Projekt će se realizirat u obliku integracije knjižnično-informacijskoga 

obrazovanja i hrvatskoga jezika. Ciljane skupine ovoga projekta su učenici, roditelji i učitelji 

obiju škola, a u svrhu osvještavanja najčešćih pravopisnih pogrešaka kojima smo svi svjedoci 

u pismenoj komunikaciji.  

• Terenska nastava 5. razreda - ribnjak Grudnjak - Jeste li ikada čuli za ovo prekrasno 

mjesto? Za većinu koje poznajemo, čuđenju zbog neobičnog imena koje nosi, nema kraja! 

Znači, većina naših školaraca za njega nije čula! E, to je razlog više da o tome ponešto 

kažemo. Ponešto što vas može navesti da promijenite mišljenje o svome kraju kao osrednje 

zanimljivom ili još gore, nezanimljivom. Svake godine se iz predmeta priroda planira odlazak 

učenika 5. razreda na terensku nastavu sa svrhom upoznavanja životinja iz skupine 

kralježnjaka. Prošlih godina učenici su upoznavali sisavce, a ove godine prevelika 

radoznalost je naše nastavnice, Brankicu Safin i Rajku Avirović-Gaća, navela na ideju da 

ovoga puta bude nešto drugačije. I, nismo pogriješili. Blato, oštar vjetar, ponizno povijanje 

trske, blago mreškanje vode na površini, zabljesnulo tijelo šarana u razigranom skoku prema 

Suncu, čisti zrak i još malo blata, točnije puno blata. Bio je to pun pogodak!  

• Ekipno natjecanje iz matematike - U organizaciji SUMA-e, slatinske udruge 

matematičara, održano je deveto ekipno natjecanje mladih matematičara. Sudjelovali su 

učenici osnovnih škola iz Zagreba, Sesveta, Našica, Virovitice, Suhopolja, Pitomače i Slatine, 

među njima i učenici naše škole. U prepunoj dvorani restorana Agroduhan goste je pozdravila 

Ljiljana Peretin, predsjednica Udruge, a o tehničkim detaljima učenike je upoznala Denis 

Vujanović, profesorica. Učeničke grupe od po četiri natjecatelja radile su puna dva sata na 

rješavanju zadanih matematičkih problema. 

• 18.konferencija CUC-a "Programirajmo svoju budućnost" - Ravnateljica škole 

Božica Majhen i učiteljica matematike Sanela Jukić sudjelovale su na 18. CARNetovoj 

korisničkoj konferenciji CUC-a 2016.od 9.11. do 11.11. u Rovinju pod naslovom 

“Programirajmo svoju budućnost”, program kroz tri dana održavanja konferencije za  skoro 

1000 sudionika koja je imala dva pozvana predavanja, više od 30 radionica, 70 interaktivnih 

prezentacija, brojne radove i demonstracije te predstavljanja CARNeta, njegovih partnera i 

sponzora. 

• Lea Virovac osvojila stručni žiri na dječjem festivalu „Djeca smo“ - Lea Virovac, 

učenica naše škole oduševila je stručni žiri na Dječjem festivalu „Djeca smo“ koji se u 

organizaciji Radio Orahovice, Grada Orahovice, Virovitičko-podravske županije, održao u 

središtu Orahovice. Ona je od žirija dobila maksimalnih 50 bodova za izvedbu „Kao rijeka“.  

• Učenici 3.razreda posjetili Virovitičko-podravsku županiju - Učenici 3. razreda sa 

svojim učiteljicama Nedeljkom Klement, Vesnom Košutić i Žaklinom Krstičević posjetili su 

Virovitičko-podravsku županiju. U Velikoj vijećnici, s karakteristikama Virovitičko-podravske 

županije, upoznala ih je pročelnica Ureda župana VPŽ Jasna Abramović. Tom prigodom su 

učenici pogledali dva promotivno turistička filma o Virovitičko-podravskoj županiji, 

”Županija s osmjehom” i ”Okusi Podravine i Slavonije”. Uz posjet Virovitičko-podravskoj 



županiji, posjetili su i Gradski muzej Virovitica, Franjevački samostan i Župnu crkvu sv. Roka 

Virovitica, te Gradsku knjižnicu i čitaonicu.  

• Gradonačelnik grada Slatine Ivan Roštaš ugostio mlade “forumaše” - u maloj 

vijećnici grada Slatine gradonačelnik grada Slatine Ivan Roštaš ugostio je članove  Dječjeg 

foruma „Osmijeh“ iz OŠ Josipa Kozarca i naš Dječji  forum  „Mladost“  zajedno sa njihovim 

voditeljicama Elvirom Vujčić i Brankicom Safin te ravnateljicama Božicom Majhen i 

Ksenijom Vujanović Juras. Članovi i članice dječjih foruma su gradonačelniku predstavili 

realizirane aktivnosti u ovoj godini te plan rada za iduću godinu. Iskoristili su priliku kako bi 

gradonačelniku postavili pitanja vezana uz njihove želje i potrebe na što im je gradonačelnik 

dao i opširne odgovore. 

• Učenici 8.b sudjelovali na videokonferenciji iz Vukovara: pozdravila ih i 

predsjednica RH Kolinda Grabar Kitarović - U  prigodi obilježavanja 25. obljetnice 

18. studenog, Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. godine, učenici i učitelji Osnovne škole 

Dragutina Tadijanovića iz Vukovara, sa svojim prijateljima iz dvadeset škola diljem Lijepe 

naše i ove su godine proveli projekt  Sat povijesti iz Vukovara – Dan sjećanja na žrtvu 

Vukovara 1991. godine: „25 godina bitke za Vukovar – na temeljima povijesti mi gradimo 

novu budućnost“. Koristeći CARNetovu video konferencijsku mrežu jednim satom povijesti 

povezale su se skupine učenika osmih razreda 20 hrvatskih gradova s ciljem sjećanja na 

slavne dane obrane Vukovara i domovine Hrvatske. Sudjelovali su i učenici 8.b razreda naše 

škole.  

• Zapamtite Vukovar! 

• Večer matematike - 1.12. 2016. s početkom u 18 sati u našoj školi održana je 3. po redu 

Večer Matematike. To je projekt Hrvatskog matematičkog društva koji se diljem  naše 

domovine provedi već treću godinu u svim odgojno obrazovnim ustanovama ( od vrtića do 

osnovnih i srednjih škola )koje tu hvale vrijednu manifestaciju žele organizirati.Organizator u 

našoj školi je profesorica matematike učiteljica Sanela Jukić, uz pomoć učiteljice matematike 

Senke Kovčić i učiteljica razredne nastave. 

• Obilježen Dan osoba s invaliditetom i Dan volontera - 5.prosinca 2016. učenici 

8.razreda naše škole bili su na svečanom obilježavanju Međunarodnog Dan osoba s 

invaliditetom i Dana volontera u prepunoj Kino dvorani Pučkog otvorenog učilišta gdje je 

prikazan dokumentarni film Pomoć „nevidljivim“ građanima u produkciji UOSI Slatina.   

• Obilježen Mjesec borbe protiv ovisnosti 

• Eugenijalci Web Detektivi - 8.12.2016. naših je 20 Eugenijalaca dobilo titulu Web 

detektiva. Jedna smo od 5 škola koje sudjeluje u projektu. Projekt Web detektivi pokrenula je 

osječka nevladina udruga Centar za nestalu i zlostavljanu djecu u partnerstvu s kompanijom 

Microsoft Hrvatska i u suradnji s Odjelom prevencije Policijske Uprave Osječko-baranjske 

županije. Cilj projekta je povećati razinu znanja i svijesti o posljedicama zloupotrebe 

interneta i društvenih mreža te pridonijeti općoj sigurnosti djece kao korisnika interneta 

podizanjem razine pristojne internetske komunikacije te educiranjem djece, mladih, roditelja i 

nastavnika o odgovornom i savjesnom korištenju interneta.  

• Sat kodiranja - U sklopu obilježavanja Tjedna kodiranja u našoj školi održane su 

radionice Sat kodiranja u petak 9.12.2016.g. u vremenu od 8:30 do 13:00 sati. Sudjelovali su 

učenici od 5. do 8. razrda podijeljeni u dvije grupe zbog velikog interesa. Cilj Sata kodiranja 

nije naučiti svakoga kako postati vrsni računalni programer u sat vremena. Sat vremena 

dovoljno je za shvatiti kako je računalna znanost zabavna i kreativna, da je dostupna svim 

uzrastima, za sve učenike, bez obzira na njihovu pozadinu. 

• Betlehemsko svjetlo Mira zasjalo i u našoj školi - 12. prosinca, članovi Odreda 

izviđača „Lisice“ u suradnji sa Turističkom zajednicom grada Slatine, posjetili su našu školi 

i predali nam Betlehemsko Svjetlo Mira i blagoslov. Naši učenici 3 razreda razveselili su nas 

vrlo zanimljivim prigodnim nastupom, koji nas je ispunio posebnom radošću te potaknuo na 

širenje mira,solidarnosti i zajedništva. Po Svjetlo su slatinski izviđači otišli u nedjelju 11. 

prosinca u zagrebačku katedralu te se pobrinuli da neprekidno gori i sigurno stigne do 

Slatine. Dio je to kampanje koja se provodi diljem svijeta svake godine i u kojoj sudjeluje 



preko 30 milijuna ljudi, a ovogodišnji moto kampanje je “Gradimo mir hrabrošću i 

kreativnošću” 

• Priredba Ho Ho Ho...Božić dolazi! - U dvorani Pučkog otvorenog učilišta Slatina svoju 

tradicionalnu blagdansku priredbu organizirala je Osnovna škola Eugena Kumičića Slatina. 

Program su vodili mali vilenjaci Leon i David uz pomoć starijih školskih prijatelja Donatele, 

Martine i Adriana. 

• "Svako dijete zaslužuje igračku" -  „Svako dijete zaslužuje igračku“ naziv je 

humanitarne akcije koju je ove godina pokrenula naša škola. Ideja je potekla od učiteljice 

engleskog jezika Silvije Mađarić, a u ostvarenju pridružile su se i objeručke prihvatile 

učiteljica hrvatskog jezika Elvira Vujčić te pedagoginja Nataša Ivanić.  

• Dan sigurnijeg interneta obilježen u našoj školi - Dana 7. veljače, u OŠ Eugena 

Kumičića obilježili smo Dan sigurnijeg interneta. U radionici su sudjelovali učenici od 5. – 8. 

razreda koji su članovi Vijeća učenika ili Web detektivi naše škole te njihove voditeljice – 

pedagoginja Nataša Ivanić i učiteljica engleskog Silvija Mađarić. Više od 6000 učenika u 

Hrvatskoj uključilo se u Dan sigurnijeg interneta, pa tako i mi,  da bi naučili kako odgovorno 

koristiti društvene mreže i mobitele. Glavni je cilj upozoriti na sigurnije korištenje online 

tehnologije. 

• Red poezije, red glazbe - sve za ljubav! – književna večer 

• HRT u našoj školi - U našoj školi je u četvrtak 9.veljače gostovala Hrvatska radio 

televizija. Snimali su prilog za emisiju Školski sat o našoj školskoj zadruzi Zalathnuk. Učenici 

sekcije prirodna kozmetika prikazali su i izložili potpuno samostalno postupak izrade tri 

proizvoda: hidratantne kreme, prirodnog sapuna i kugli za kupanje pod vodstvom voditeljice 

sekcije prirodna kozmetika Rajke Avirović Gaća. Sve ostalo moći ćete vidjeti u Školskom satu 

kroz par tjedana. 

• Vatrogasna edukacija - Održana vatrogasna edukacija rada sa vatrogasnim aparatom za 

početno gašenje požara S9 od strane DVD Slatina. Vježbu je demonstrirao Branko Belošević, 

tajnik DVD Slatina. Učenici 6.r. su nakon pokazne vježbe, uspješno ugasili 

požar. Zahvaljujemo DVD Slatina na tradicionalnoj 3. po redu pokaznoj vježbi. 

• Dobili 20 micro bitova -  Institut za razvoj i inovativnost mladih) donirao je Osnovnoj školi 

Eugena Kumičića  20 BBC micro:bit kompleta u vrijednosti od 2278,56 kuna. Zahvaljujemo 

gospodinu Nenadu i gospođi Rujani Bakić na pomoći u daljnjem unapređenju STEM područja 

naše škole Učenici imaju pravo na suvremenu edukaciju odmah. U našoj školi razvijamo 

suvremene vještine poput vještina učenja, komunikacije, prezentacije, razvijanja otvorenog 

duha i čvrstog karaktera – svega što je djeci potrebno da budu ravnopravni sudionici društva 

i gospodarstva 21. stoljeća. 

• Dan ružičastih majica - Posljednja srijeda u veljači pripada Danu ružičastih majica, 

poznatijem kao Pink Shirt Day, a odnosi se na prevenciju vršnjačkog nasilja. Dan smo 

obilježili različitim aktivnostima.Radionica "Filmska maska - realne rane"-  23. veljače, u 

našoj školi održana je zanimljiva radionica „Filmska maska – realne rane“ ,koju je vodio 

nastavnik Denis Ostrošić iz Osnovne škole Josipa Kozarca. Na radionici sudjelovali su 

učenici od 5. – 8. razreda koji su članovi Vijeća učenika i Prve pomoći te njihove voditeljice 

Silvija Mađarić, Nataša Ivanić, Kristina Premec i Renata Grahovac. 

• Maškare su maškare 

• HIPPO - međunarodno natjecanje iz engleskog jezika - HIPPO Competition je 

međunarodno natjecanje iz engleskog jezika koje tradicionalno od 2013. godine organiziraju 

Global Input – LCCI IQ predstavnici za Italiju, Sloveniju i Balkan, a glavni sponzor je EDI - 

LCCI, međunarodno priznati odbor sa sjedištem u Engleskoj. Na natjecanju mogu sudjelovati 

učenici od 4. razreda osnovne škole do 4. razreda srednje škole. 

• 59.županijsko natjecanje mladih tehničara – 3.3. 2017. naša je škola bila domaćin 59. 

županijskog natjecanja mladih tehničara. Natjecanje je otvorila ravnateljica škole Božica 

Majhen pozdravnim govorom u kojem je naglasila važnost razvoja učeničkih znanja i vještina 

kroz tehnički odgoj i  obrazovanje. Nakon govora ravnateljice, učenici su pristupili pisanim 

ispitima, praktičnim radovima te obranama radova. Sudjelovalo je 52 učenika u 11 



kategorija.  Nagrade svim natjecateljima, mentorima i najuspješnijim učenicima osigurala je 

Školska knjiga, a podijelio naš učitelj tehničke kulture Ivan Drokan, predsjednik županijskog 

povjerenstva za tehničku kulturu u školskoj 2016./2017. Godini. Pobjednici pojedinih 

kategorija nastavljaju natjecanje na državnoj razini 29.-31.3. 2017. u Primoštenu. Čestitamo 

najuspješnijima i želimo puno uspjeha na državnom natjecanju. 

• Svjetski dan osoba s Down sindromom - Na prvi dan proljeća, Down Syndrome 

International (DSI) je službeno odredio 21. ožujak kao Svjetski dan osoba s Down sindromom 

(WDSD). Današnji datum (21/3) predstavlja 3 kopije kromosoma 21, koji je jedinstven za 

osobe s Down sindromom. Simbol Dana sindroma Down su šarene čarape. 

• Obilježili smo Svjetski dan voda - Obilježili smo Svjetski dan voda odlaskom na obližnji 

potok Javoricu. Ondje smo mjerili fizikalno-kemijske parametre vode kao što su otopljeni 

kisik, nitrati, alkalitet, prozirnost, pH i temperatura vode. Dio učenika čistio je nagomilani 

otpad koji se nalazi uz obalu potoka Javorice. Budući da se GLOBE skupina u našoj školi ove 

godine bavi projektom pod nazivom "Jesmo li spasili potok Javoricu" upoznali smo se s 

njihovim mjerenjima i uvidjeli koliko je potok Javorica onečišćen. 

• Eratostenov eksperiment - Već treću godinu za redom naši učenici s učiteljicom 

matematike Sanelom Jukić imali su priliku sudjelovati u globalnom računanju opsega Zemlje 

po meridijanu na način na koji je to učinio grčki matematičar Eratosten (3. st. pr. Kr.). 

Eratostenov eksperiment ove su godine proveli 5. b i 5. c razredni odjel u solarno podne, 

točnije u 11:56 na dan 21.3., tj. na dan proljetnog ekvinocija ili ravnodnevnice. Eksperiment 

se provodi upravo za vrijeme proljetne ili jesenske ravnodnevnice jer tada sunčeve zrake 

padaju okomito na ekvator. 

• GOO - Dječji glas, za Slatine rast! 

• Dan eko-škole – dan projektne nastave - U sklopu programa Međunarodne Eko škole u 

RH u OŠ Eugena Kumičića 07. travnja 2017. godine održan je Dan Eko-škole – Dan 

projektne nastave. U program Međunarodne eko-škole OŠ Eugena Kumičića uključila se 

2004.godine, te kroz program od sedam koraka prvi put stekla Zelenu zastavu 2005. godine, te 

od tada program kontinuirano provodi. 

• Noć knjige 2017. u školskoj knjižnici - Noć knjige 2017. obilježila se već tradicionalno u 

školskoj knjižnici Osnovne škole Eugena Kumičića ove godine 24. travnja 2017. od 16 do 19 

sati uz sudjelovanje svih dobnih skupina učenika. Budući da su na ovu manifestaciju bili 

pozvani građani grada Slatine, posebno je zadovoljstvo spomenuti da su se ovoj Noći odazvali 

djelatnici iz Pučkog otvorenoga učilišta iz Slatine, tj. gospođa Vesna Senta voditeljica 

obrazovanja odraslih pri POU koja je aktivno sudjelovala u svim predviđenim aktivnostima. 

• Radionica programiranja s LEGO Mindstorms robotima - U našoj je školi, 

12.4.2017., održana Lego Mindstorms radionica koju je provodila udruga eSTUDENT s 

ciljem popularizacije znanosti i uvođenja djece u svijet informatike i tehnologije. Udruga 

obuhvaća ideje studenata s raznih fakulteta sa zajedničkim ciljem: svoju ljubav za znanost 

prenijeti mlađim generacijama na zabavan i zanimljiv način.  

• Dan naše škole: 
28.4. 2017.  Plesna priča „Ples u boji“ 

Mjesto radnje: Osnovna škola Eugena Kumičića Slatina - hol škole 

Vrijeme radnje: 12:00 – 13:00h 

8.5. 2017.  Lik i djelo bl. Ivana Merza 

9.5. 2017. priredba „Veliki svijete, kad odrastem, bit ću dijete!“ 

10.5. 2017. 

projekt „Sigurnost u igri i sportu“ – svečano otvorenje igrališta. Modelarska liga 

11.5. 2017. Biciklijada i šetijada 

12.5.   Dan otvorenih vrata „Eugenijalci u akciji“- izložbe, radionice, igraonice, predavanja, sportske 

igre, natjecanja, pokusi…. 

• Eugenijalci na Mini Maker Faire u Osijeku - 29.4.2017.- U Elektrotehničkoj i 

prometnoj školi u Osijeku, Istarska 3 održan je Osijek Mini Maker Faire na kojemu su 



sudjelovali učenici OŠ Eugena Kumičića uz pedagošku pratnju učitelja tehničke kulture Ivana 

Drokana. 

• Suvremene tehnologije u obrazovanju – STO 2017 - Krajem mjeseca travnja, točnije 27. 

i 28., naše učiteljice matematike Senka Kovčić i Sanela Jukić boravile su u Splitu na četvrtom 

izdanju događanja Suvremene tehnologije u obrazovanju – STO u organizaciji CARNeta, 

Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Splitu te Odsjeka za učiteljski studij 

Filozofskog fakulteta u Splitu, a u okviru Festivala znanosti u Splitu. 

• Otvoreno dječje igralište u PŠ Vaška - završna aktivnost projekta Sigurnost u igri i 

sportu - četvrtak, 18.5. u Područnoj školi Vaška svečano je  otvoreno dječje igralište. Ovom je 

aktivnošću završio projekt Sigurnost u igri i sportu koji se u Vaškoj provodio od 28. veljače 

2017. godine. Ova građanska akcija provedena je zahvaljujući financijskoj podršci Zaklade 

Slagalica u sklopu Decentraliziranog modela financiranja Nacionalne zaklade za razvoj 

civilnog društva. Projekt Sigurnost u igri i sportu jedan je od 15 projekata na području 5 

slavonskih županija koji se provode zahvaljujući natječaju Naš doprinos zajednici. Zaklada 

Slagalica financirala je projekt s 12000 kuna, a ostatak su donirali sponzori i mještani sela 

Vaške.  

• 3.razred u Zagrebu 

• Eco powerdance pobijedio na Thick Jumper Day natjecanju - Učenici 7. i 8. razreda 

sudjelovali su u Međunarodnom eko projektu Eco powerdance. Projekt je inspiriran 

tradicionalnim Haka plesom koji potječe s Novog Zelanda. Ovim su projektom djeca iz 

Belgije, Litve i Hrvatske plesala za spas naše planete Zemlje. Voditelj projekta je belgijska 

škola GTSM. Projektni partneri iz Litve su Gimnazija Visaginas Verdene i Skaistakalnis main 

school. Hrvatski su predstavnici Osnovna škola Štrigova i naša škola. 

• Maturalna za osmaše - Dana, 2.6.2017. godine, naši osmaši organizirali su svečanost – 

maturalnu večer u holu naše škole. Program je započeo u 19:30. Svaki razred predstavio se 

točkom: 8.a – Lana Tušek, izvedba skladbe na violini, kratka prezentacija i film.  8.b i 8.c – 

pjevali su nam Gibonnijevu pjesmu „Ovo mi je škola“ uz kratkifilm, a Damjan Relić, učenik 

8.b razreda, izveo nam je skladbu na gitari. Predstavnik svakoga razreda obratio se učiteljima  

kratkim govorom. Osmaši su uz pomoć nastavnika Ivana Drokana i nastavnice Rajke Avirović 

– Gaće izradili simbolične poklone za učitelje koji će ih sjećati na njih. Za kraj programa 

osmaši su iznenadili svoje tri razrednice: Željku Horvat, Rajku Avirović – Gaću i Tomislavu 

Medvedović. Svečanost su nastavili uz večeru, kolače i ples.  

• Područne škole u Velikom Grđevcu - Učenici Područnih škola u četvrtak, 1. lipnja 2017.  

bili su na jednodnevnom izletu u Velikom Grđevcu- rodnom mjestu Mate Lovraka. Obišli su 

školu u kojoj se nalazi spomen soba Mati Lovraku. Vlakićem su se provozali do Lovrakovog 

centra. Tamo su vidjeli kompozicijski vlak iz  poznatog romana ''Vlak u snijegu''  i mlin iz 

romana ''Družba Pere Kvržice''. U centru su prošetali poučnom Stazom prijatelja prirode na 

kojoj su upoznali floru i faunu ovoga kraja. Nakon obilaska centra učenici su slobodno 

vrijeme proveli igrajući se u dječjem parku. Iz Lovrakovog centra uputili su se na ručak u 

Športsko rekreacijskog centra ''Kukavica''. Ugodno su druženje nastavili u  daruvarskom 

vodenom parku Aquae Balissae. 

• Škola u prirodi - Novi Vinodolski - Škola u prirodi realizirana je od 5.6. do 9.6. 

2017.godine. Organizirala ju je agencija Astralis. U njoj je sudjelovalo 58 učenika : 4.a - 20 

učenika, 4.b-10 učenika, 4.c- 16 učenika, PŠ- 12 učenika i 4 učiteljice :Renata Grahovac 4.a, 

Blaženka Marić 4.b, Ljiljana Marendić 4.c,Marija Miljković PŠ i pedagoginja,Nataša Ivanić. 

Sve planirane aktivnosti su realizirane. 

• Zbogom školo do jeseni -Naši učenici 8.razreda i njihovi razrednici,te ravnateljica škole 

sudjelovali su na manifestaciji „Zbogom školo do jeseni“. Naime, u Sportskoj dvorani 

Tehničke škole Virovitica, učenici osnovnih i srednjih škola, kao i njihovi profesori i učitelji s 

područja Virovitičko-podravske županije, poručili su „Zbogom školo do jeseni“. Ovu, već 

tradicionalnu manifestaciju organizira Virovitičko-podravska županija, dok je suorganizator 

ove godine bila Osnovna škola Gradina. Manifestaciji su, uz župana Igora Androvića, 

nazočili zamjenici župana Marijo Klement i Darko Žužak, gradonačelnik Virovitice Ivica 

Kirin, ravnatelji škola i ustanova te pročelnici županijskih upravnih odjela.  



• Darovita „STEM Slatinčanka“: Elena Lukačević, bivša učenica naše škole, kao 

članica reprezentacije Hrvatske, nakon prošlogodišnjeg srebra, u Kini je osvojila 

brončanu medalju - Prošle godine, Elena Lukačević, tada naša učenica bila je senzacija 

nakon nastupa na Međunarodnom turniru prirodoslovaca u Iranu gdje je, braneći boje 

Hrvatske, uz mentorstvo učiteljice Sanele Jukić, osvojila srebro. 365 dana kasnije, Elena 

Lukačević je ponovno na postolju. Ove godine, Hrvatska je u Kini (Nanjing) na istom 

natjecanju, osvojila broncu. Elena Lukačević je bila članica šesteročlane postave na 

natjecanju koje potiče pridavanje važnosti STEM predmetima. Elenin odlazak na natjecanje je 

financijski pomogao Grad Slatina, a ona je danas, učenica V. Gimnazije u Zagrebu. 
 

Satnica svih predmeta redovne i izborne nastave je realizirana kao i brojene slobodne aktivnosti, 

dodatna i dopunska nastava zaplanirane školskim kurikulumom. Također su odrađene sve terenske 

nastave, posjeti, izleti  i  višednevna ekskurzija. 

Popis svih INA i projekta u našoj školi koji su realizirani: 

 

AKTINOST VODITELJ 

“Kolo“  folklorna skupina Mira Brezovčan 

“Pirueta“ plesna skupina Spomenka Bošnjak 

Glazbena igraonica Nedeljka Klement 

Spretne ručice Žaklina Krstičević 

„Eko“ ekološka skupina Vesna Košutić 

Raspjevani mališani mali zbor Renata Grahovac 

Uhvati ritam Blaženka Marić 

„Paleta“ likovna igraonica Ljiljana Marendić 

Ispred zastora plesno-scenska skupina Vera Menčik 

Vesela tipkovnica  mali informatičari Gordana Maroević 

Prvi pljesak scenska skupina Željka Novotni 

Vesele pčelice PŠ Josipovo Gabriela Baketa (Mirela Bistrović) 

„Limaći i zagići“ dramsko-recitatorska sk. , 1.razred  PŠ Bakić Elica Prebeg 

Mali sportaši 2., 3. i 4. razred PŠ Bakić Milenko Beneš(zamjena)Ilona Bolić 

Plastično je fantastično 2.i 4.razed  PŠ Novaki Marija Miljković 

Nemogući teatar 1.i 3.razred PŠ Novaki Marinela Zrinščak Begovac 

Spretni prstići 1.i 4.razred  PŠ G.Miholjac Jasna Kizivat 

Humane vrednote 2.i 3.razred  PŠ G.Miholjac Anita Jančić Rulj 

Čuvari prirode Eko skupina  PŠ Vaška Andrea Medved 

Spretni prstići likovna radionica Biljana Jelenčić 

 

 

 



 

SLOBODNE AKTIVNOSTI – PREDMETNA NASTAVA 

AKTIVNOST VODITELJ 

„Mladost“ dječji forum  Elvira Vujčić 

Legende  literarna skupina Ranka Kabić 

„Mala scena“ dramska skupina Ivana Strupar 

Eugenijalci glagoljaši Ivana Strupar 

„Uvijek u centru“ novinarska skupina Aktiv hrvatskog jezika 

„EU kreativci“  likovna grupa Mirna Fedoran 

„Plastično je fantastično“  dizajnerska grupa Mirna Fedoran 

Školski zbor Ivana Vencl 

Mladi pjevači  Ivana Vencl 

Muzikoterapija Ivana Vencl 

Mladi geografi Nikola Marjanović, Željka Horvat 

Mladi povjesničari Nikola Marjanović 

Povijesno-etnološka grupa Đurđica Delić 

Globe  Jasmina Krznarić, Rajka A. Gaća 

Eko patrola Jasmina Krznarić 

Prometna grupa Ivan Drokan 

Mladi tehničari Ivan Drokan 

Fotoskupina  Ivan Drokan 

Učenička zadruga  Đurđica Delić 

Zalathnuk-ovi vrtni patuljci Brankica Safin 

Prirodna kozmetika Rajka Avirović Gaća 

Robotika  Ivan Drokan, Darko Vencl 

Inkscape Vladimir Bićanić 

Atletika Tomislava Medvedović 

Hrvanje Borivoje Kocić 

Univerzalna sportska škola Borivoje Kocić 

Sport za sve Borivoje Kocić 

 „ Kapljica dobrote“ karitativna skupina  Ana  s.Krešimira Vuleta , 

Nataša Pohiba, Vlasta Bisitkiević 

„Put k suncu“  Nataša Pohiba, Ana s. Krešimira 

Vuleta, Vlasta Bisitkiević 

Vjeronaučna olimpijada Ana s. Krešimira Vuleta 

Podmladak Crvenog križa Renata Grahovac, Kristina Premec 

Happy voices   zbor na engleskom jeziku Silvija Mađarić 

Volim Hrvatsku online kvizovi Đurđica Delić 

 



Projekti svih razina realizirani u školskoj godini: 

- Projekt Građanin, Plesna priča, Ples pisanja, Kovčeg pun bajki, Rastimo zajedno, 

Igra – životna radost, Djedovi i bake u školskim klupama, Od izvora do ušća 

Javorice, Moj svijet medija, Poticanje čitanja i ljubavi prema knjizi, Moje tijelo, 

Razvoj biljke, Tell me a story, The wonders of Croatia, Whats in a magazine, 

Prijatelj knjige, Šuma, Časopis PŠ Gornji Miholjac, I mi smo kap vode u oceanu, 

Prvoškolski vrtuljak, Sličnosti i razlike krajeva RH, 100.dan škole, 1,2,3 matematiku 

volimo svi!, Hrvatska bajkovnica, Knjiški crv, Ljubav pokreće svijet, Eugenijalci 

glagoljaši, Moj književni lik, EKO ŠKOLA  (program Međunarodne škole u RH), 

Globe program, SHEMA ŠKOLSKOG VOĆA - Jedem voće, mislim zdravo!, Shema 

školskog mlijeka, KAZALIŠNI DJEČJI TJEDAN – slatinska Mala scena, Dječji 

tjedan, MKSS (male kreativne socijalizacijske skupine), Pomoćnik u nastavi, 

Emocionalno opismenjavanje, Sociogram, Centar izvrsnosti, Špp - školski 

preventivni program, Međunarodni dan plesa, Dani kruha i zahvalnosti za plodove 

zemlje, 26.9. - europski dan jezika, 24.11. - dan hrvatskog kazališta, 21.2. - 

međunarodni dan materinskog jezika, 31.10. - međunarodni dan štednje, 31.3. - dan 

darovitih učenika, Dani hrvatskog jezika, Utrke ulicama grada, Kross sportskih 

aktivnosti, Biciklijada, Školska prometna jedinica, Istina o pobjednicima, Dan pada 

Vukovara, Znanstveni sajam, Večer matematike, Matematički dnevnik, ATS2020 

vrednovanje generičkih kompetencija, Znanstveni piknik, Eratostenov pokus, 

Dabar, Klokan bez granica, Točka, zarez, upitnik!, Osiguravanje školske prehrane 

djeci u riziku od siromaštva, Međunarodni projekt -sportske , ICT i jezične 

kompetencije  u službi očuvanja  tradicije, obrtništva i konkurentnosti na tržištu 

rada 

• Popularizacija znanosti u obrazovanju  (e-škola) 

 

Kroz sve naše aktivnosti koje provodimo može se zaključiti da smo već dosta učinili vezano 

uz stvaranje uvjeta za kvalitetniji rad i to na različitim područjima: implementacija korištenja 

IKT-a u nastavi te izrada i korištenje digitalnih nastavnih sadržaja; kvalitetno inkluzivno 

obrazovanje za djecu s poteškoćama u razvoju (adekvatan prostor, rampe, dizalo, sanitarni 

čvor za osobe sa invaliditetom); stvaranje centra izvrsnosti za rad s darovitom djecom; 

prevencija nasilja; očuvanje okoliša i baštine; otvaranje škole ne samo prema lokalnoj 

zajednici nego prema zemljama EU i svijetu.       

• E- ŠKOLE -  Partneri smo CARNet-u u provođenju Pilot projekta e-

Škole. Jedna smo od 20 škola u Hrvatskoj koje su započele sa 

realizacijom projekta šk. g 2015./2016  Pilot projekt e-Škole: Razvoj 

sustava digitalne zrelosti škola’  provodi se se od 1. ožujka 2015. do 28. 

veljače 2018. godine. Cilj ovog projekta je u prvih 20 škola razviti 

sustav digitalno zrelih škola u kojima će adekvatna upotreba 

informacijske i komunikacijske tehnologije doprinijeti učinkovitom i 

transparentnom upravljanju školom, ali i unaprijediti digitalnu 

kompetentnost nastavnika koji će biti spremniji za inovaciju vlastitih 

pedagoških praksi te obrazovati digitalno kompetentne učenike 

spremne za nastavak školovanja i konkurentne na tržištu rada.  Čak 755 



škola javilo se na Javni poziv. Za projekt je odabrano 150 škola, a prvih 

20 s pilot projektom započelo je u šk.god 2015./2016.. Predstavnici 

škola te županije i gradovi osnivači škola sklopili su Ugovor s 

nositeljem projekta, Hrvatskom istraživačkom mrežom CARNet. Ispred 

Virovitičko-podravske županije Ugovor je potpisala pročelnica 

Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, sport i tehničku kulturu Vesna 

Šerepac te ispred Osnovne škole Eugena Kumičića ravnateljica Božica 

Majhen. Prema Ugovoru CARNet se obvezao u školama uspostaviti 

funkcionalnu bežičnu lokalnu mrežu, opremiti zaposlenike škole 

računalnim uređajima, opremiti minimalno jednu učionicu po školi 

tabletima i prezentacijskom opremom, omogućiti školi korištenje e-

Dnevnika i sustava e-učionice. Isto tako, školama će se osigurati 

korištenje sustava za vođenje poslovnih procesa te sustav za upravljanje 

mobilnim uređajima, a naglasak je stavljen na osiguravanje edukacije 

zaposlenicima škole za korištenje spomenute opreme i sustava. Na 

odabir škola za pilot projekt utjecali su sljedeći kriteriji: optimalna 

veličina škole, opremljenost te spremnost na daljnja usavršavanja i 

uvođenje novih informacijskih sustava. 

• Project ATS2020 - OŠ E. Kumičića jedna je od 30 škola  koje 

predstavljaju Hrvatsku u ovom projektu. U  našoj školi projekt  se 

provodio u dva odjela 5.razreda i dva odjela 8.razreda,u petom razredu 

iz matematike a u osmom razredu iz Hrvatskog. Projekt su provodili 

dva učitelja matematike i dav učitelja Hrvatskog jezika. Projekt 

"Assesment of Transversal Skills 2020" (ATS2020) odnosno 

"Vrednovanje generičkih kompetencija 2020" provodio  se u okviru 

programa Erasmus+, kao "Ključna aktivnost 3: Podrška reformi 

politika". U projektu sudjeluje 11 europskih zemalja (Austrija, Belgija, 

Cipar, Hrvatska, Estonija, Finska, Grčka, Irska, Litva, Slovenija i 

Španjolska), odnosno 17 partnerskih institucija, a jedna od njih je i 

Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet. U projekt je bilo 

uključeno 250 osnovnih škola u više europskih država u kojima se 

izvršila eksperimentalna provedba modela poučavanja i vrednovanja 

generičkih kompetencija kroz istraživački eksperiment. Ciljana skupina 

korisnika su učitelji kao ključni pokretači promjena, a posredno je 

projekt utjecao i na rad učenika. Model vrednovanja učenicima 

omogućio je postavljanje ciljeva, razvoj planova djelovanja, 

razmatranje i vlastitu procjenu učenja dok je istovremeno evidentiran 

proces učenja.  Glavni ciljevi projekta su bili utvrditi model 

vrednovanja generičkih kompetencija, uključiti 1000 osnovnoškolskih 

učitelja u eksperimentalnu provedbu modela u nastavi, razviti program 

edukacije učitelja, izraditi preporuke za obrazovne politike na 

nacionalnoj i europskoj razini, osigurati širu primjenu i financiranje 

modela na regionalnoj, nacionalnoj i europskoj razini., Projekt je 

započeo 1. ožujka 2015. godine, a trajat će do 28. veljače 2018. 

Cjelokupni iznos budžeta projekta je 2.600.000 EUR, a dio koji će 



financirati Europska unija iznosi 1.950.000 EUR, odnosno 75% 

ukupnog budžeta projekta.  

• PODUZETNIK KROZ CIJELI ŽIVOT - Partneri smo Centru za 

poduzetništvo grada Slatine, u Projektu nominiranom u okviru Poziva 

za dostavu projektnih prijedloga OBRAZOVANJE ZA 

PODUZETNIŠTVO I OBRT. 

• PUN - Partneri smo VPŽ realizaciji projekta Pomoćnici u nastavi isto 

tako partneri smo UOSI Slatina, putem  kojih su naših 9 učenika s 

poteškoćama u učenju  imali cijelu školsku godinu pomoćnike(asistente 

u učenju) 

• SHEMA ŠKOLSKOG VOĆA( za sve učenike jednom tjedno 

besplatnovoće)ŠEMA ŠKOLSKOG MLJIEKA( za sve učenike 

razredne nastave jednom tjedno besplatno mlijeko) 

• MI JEDEMO ODGOVORNO - 24.listopada 2015. godine u Zagrebu 

održan je prvi seminar za koordinatore eko projekta Mi jedemo 

odgovorno u kojem sudjeluje 20 Eko-škola koje će tijekom nastavne 

godine 2015/2016. realizirati ovaj projekt financiran od strane Europske 

komisije kao globalni akcijski orijentiran odgojno obrazovni program u 

sklopu Europske godine za razvoj (2015). Pilot projekt "Mi jedemo 

odgovorno" je prvi pokušaj u EU ka izgradnji školskog programa koji 

rješava ključna pitanja potrošnje hrane. Kroz akcijski orijentiranu 

pedagošku metodologiju, poznatih 7 koraka Eko-škole, mladi će 

razvijati kritičko razmišljanje, znanje, vještine i stavove te postati 

globalni građani i izazvati sami sebe da usvoje nove obrasce ponašanja 

i nove prehrambene navike. Predstavnice naše škole na seminaru su bile 

Vesna Košutić,voditeljica projekta i njezine suradnice na projektu 

Andrea Medved, učiteljica razredne nastave i Jasmina Krznarić, 

učiteljica biologije.  

• Virovitičko-podravskoj županiji odobren projekt energetske 

obnove OŠ Eugena Kumičića Slatina vrijedan 3 milijuna kuna - 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost odobrio je 

Virovitičko-podravskoj županiji za sufinanciranje projekt „Energetska 

obnova osnovne škole Eugena Kumičića Slatina“. Županija je u 

suradnji s Razvojnom agencijom VIDRA ovaj projekt prijavila na 

Otvoreni poziv – Pilot projekt Energetska obnova zgrada i korištenje 

obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju 

djelatnost odgoja i obrazovanja. Od ukupno prijavljenih prihvatljivih 

troškova u iznosu od 3,2 milijuna kuna, Županiji je odobren iznos od 3 

milijuna kuna. 

Također smo realizirali brojne školske i razredne  projekte koji su navedeni u popisu. 

NOMINIRALI SMO TREĆI PROJEKT SA PARTNERIMA IZ SIGETVARA 



• NAZIVA PROJEKTA : STILL :Sportske , ICT i jezične kompetencije  u službi 

očuvanja  tradicije obrtništva i konkurentnosti na tržištu rada učenika  Slatine i 

Sigetvara. Projekt je apliciran na CBC HU/HR INTERAG V 2016.godine 

AKRONIM     -  STILL  S-sport - T- tradition, I – ICT, L- language, L – learning. 

Osnovna škola E.Kumičića je nositelj projekta LB,Osnovna škola Sebastijan Tinodi 

Lantoš-Sigetvar-PP1,Srednja škola Marka Marulića PP2. VRIJEDNOST PROJEKTA: 

250.000,00 EURA  - 140 000 € dobiva OŠ E.Kumičića, 10 000 € dobiva SS Marka 

Marulića, 100 000 € dobiva OŠ TSL Sigetvar. OPREMA I GRADNJA: LB  -

UREĐENJE VANJSKIH SPORTSKIH TERENA (prekrivanje postojećeg betonskog 

igrališta zaštitnim slojem, izmjena svih postojećih sprava na igralištu za rukomet, 

košarku, odbojku)  -uređenje sanitarnog dijela sportske dvorane, nabava sredstava i 

pomagala za prezentaciju obrtničkih zanimanja putem digitalnih sadržaja (3 d printer, 

cnc stroj). 

• Partneri smo VPŽ u projektu PUN (pomoćnici u nastavi) za šk.g 2016./2017. 

• Partneri smo UOSI Slatina u projektu PUN(pomoćnici u nastavi) za šk.g.2016./2017. 

• Partneri smo VPŽ u projektu „Prehrana za siromašne učenike“ u šk.g.2016./2017. 

 

Stručni kadar i radna zaduženja 

- Nastava svih predmeta je gotovo 100 % stručno zastupljena, Učitelji su se redovito 

usavršavali, individualno, na  stručnim tijelima u školi (stručni aktivi i učiteljsko 

vijeće, na županijskim stručnim vijećima, na mežupanijskim ,  regionalnim i državnim 

skupovima. Bili smo i na CUC-u  CARNetova korisnička konferencija u Dubrovniku 

u režiji CARNeta .  

- Tu su naravno i brojne druge online edukacije ,konferencije i webinari. 

- Obilježili smo sve značajne datume, surađivali sa lokalnom i regionalnom zajednicom 

i ustanovama u gradu i županiji. Surađivali smo sa  TZgrada Slatine ,Pučkim 

učilištem, Zavičajnim muzejom, Crvenim križem, Centrom za socijalnu skrb, DND 

grada Slatine, UOSI, HVIDROM, Savjetodavnom službom i-  ostalim srodnim 

ustanovama vrtićima i školama. 

- u nastojanju da stvarno postanemo digitalno zrela škola koristili smo maksimalno IKT 

u poučavanju, a uključili smo se i u Robotsku zonu natjecanja u robotici. 

 

Radna zaduženja svih djelatnika škole bila su prema važećim normativima rada. Rješenja 

o godišnjoj strukturi radnog vremena dobili su svi djelatnici početkom školske godine s 

preciznim radnim zaduženjima. 

 

Sukladno planu i programu rada škole učitelji su korektno obavljali svoje radne obveze, 

na početku školske godine izradili su planove individualnog stručnog usavršavanja. 

Tijekom godine sudjelovali su u radu seminara i stručnih aktiva vezanih za svoj predmet 

ili posao. Plan kolektivnog stručnog usavršavanja također je izrađen na početku školske 

godine. 

 

Stručni tijela škole svoje su djelovanje uskladili s važećim određenim im kompetencijama. 

Učiteljsko vijeće održalo je sve sjednice. Školski odbor i Vijeće roditelja sastajali su se po 

potrebi. Aktivnosti ravnatelja proizašle su iz Godišnjeg plana i programa rada škole te 

aktivnosti koordinacije rada svih struktura u školi, nadzorom nastave te drugih poslova od 

većeg ili manjeg značaja za školu. 



Uspjeh učenika na kraju školske godine  

 

Što se tiče uspjeha možemo biti također zadovoljni jer je analiza uspjeha pokazala da nam je 

prosječna ocjena vrlo dobar (4,22). Nemamo previše odlikaša što znači da učenici dobivaju 

ocjene u skladu sa znanjem. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

I ove šk.g. učenici i učitelji sudjelovali su na različitim i brojnim natjecanjima i susretima u 

znanju i sportu. Polučili su značajne rezultate: 

Državna smotra „ Projekt građanin“ iz GOO Zagreb 20.5.2017. 

Lana Kovačević, Lana Brdarić, Gala Brunović, David Cota 

 Mentorica : Vera Menčik 

Državno prvenstvo sa učenike sa intelektualnim poteškoćama u Poreču  7.do 9.5. 2017 

 Mateo Grgić, Iris Kokurić, Mihael Trbojević, Tomislav Kljajić, Morena Zidar, Josip Petak i 

Matej Teglović 

Mentorice: Ivana Sabolić, Patricija Karaman i Tomislava Maedvedović 

Državno prvenstvo u Krosu Poreč 8.do 10. 5. 2017. 

Sudjelovale tri ekipe naše škole: 

dječaci 5. i 6. razred 

Benjamin Mudri, Silvio Mumlek, Matija Pohiba, Antonio Pipić 

djevojčice 5. i 6. razred 

Tanita Šantalab, Patricija Zlatunić, Tea Halužan, Ivona Mijatović 

dječaci 7. i 8. razred 

Marin Zdelar, David Jakišić, Nenad Gvojić, Luka Jurišić 

Mentori: Tomislava Medvedović i Borivoje Kocić 

Državno polufinale HIPPO natjecanja iz engleskog jezika Osijek 1.4. 2017. 

Lana Kokorić, Viktor Lovrić 

Mentorica : Silvija Mađarić 

Državna smotra LIDRANO Primošten 20.do 24. 3. 2017. 

Nika Šantalab- literani izričaj ,  

Mentrica: Elvira Vujčić 

Državna smotra GLOBE škola Zadar 15. d0 17. 5. 2017. 

Antonio Minauf, Marko Rastija, Lana Tušek 

Mentorice: Rajka Avirović Gaća, Jasmina Krznarić 

Državna smotra Mladih tehničara Primošten 29.do 31. 3. 2017. 

Marin Nožina, Karlo Mumlek 



Mentor: Ivan Drokan 

Državno natjecanje u online kvizu „Volim Domovinu“ Zagreb 27.5.2017. 

Antonio Minauf 

Mentorica : Đurđica Delić 

Državna smotra Učeničkih zadruga Zadar 5. i 6.10. 2016. 

Sara Škiljić, Ema Balint 

Mentorica: Đurđica Delić 

DABAR  online državno natjecanje u matematici  

Antonio Minauf  

Mentorica : Sanela Jukić 

Državno online natjecanje Koliko poznaješ Hrvatski sabor 

Marko Rastija, Antonio Minauf, Dorian Bogati, Dominik Bogati, Matija Pohiba, Lorena 

Hrgović 

Mentorica Đurđica Delić.  

 

OŠ E. Kumičića u Slatini na kraju svake školske godine pohvaljuje i nagrađuje svoje najbolje 

učenike i učitelje pa je tako i ove godine, 14.lipnja, zadnji dan škole, s početkom u 12.00 sati 

u holu škole održala manifestaciju pod nazivom „EUGENIJACI OSKAROVCI“. Tom 

prilikom uručene su  POHVALNICE za najučenike i POVELJE učiteljima za unapređenje 

odgojno-obrazovnog rada u  šk. g. 2016./2017.  

1.a DAVID STIPANIĆ 

1.b FRANJO IVOŠ 

1.c TARA DJOKIĆ  

2.a LUCIJA ŠKILJIĆ 

2.b DORA BAĆAČANI   

3.a MATEJ KOKORIĆ 

3.b ROKO ŽUNEC 

3.c         GITA ŠPLJARIĆ   

4.a NOA JAKOVIĆ 

4.b VERONIKA VILK 

4.c ROMAN DRAGIĆ  

5.a GALA BRUNOVIĆ 

5.b SARA CVIJANOVIĆ 

5.c TARA HORVAT  

6.a  TINA BOROŠA 

6.b ANĐELA VAŠIČEK 

6.c PATRICIJA ZLATUNIĆ  

7.a DOMINIK KIZIVAT 

7.b NATALI BOROŠA 

7.c DORIAN BOGATI  

8.a LANA TUŠEK 

8.b ANTONIO MINAUF 

8.c DOMINIK ZLATUNIĆ 

  

  

PODRUČNE ŠKOLE  



  Bakić  

1. LANA VUK 

2. LORENA ZAGORAC 

3. ŠIMUN GORENAC 

4. SARA ANTOLOVIĆ 

G. Miholjac  

1. MIA FRANKOVIĆ 

2. PETAR KRSTIĆ 

3. ANA KIZIVAT 

4. TOMISLAV KLEMENT 

Josipovo  

1. DORIJAN ILINKAR 

2. PAOLA MATIJA 

3.  TEREZIJA MILKOVIĆ 

Novaki  

1. LARA NIKOLAUS 

2. DORA BRADIĆ 

3. LUNA BIŠČAN 

4.  KARLA MAK 

Vaška  

1. IVAN ZRNO 

2. BORNA DRONJAK 

3. ANOTNELA IVANAC 

4. MATEJ GOLUBIĆ 

  

NAJSORTAŠICA – Matea Klement 

NAJSPORTAŠ – Marin Zdelar 

NAJZADRUGAR – Ivan Jokoš 

GODIŠNJA NAGRADA ZA PROMICANJE TOLERANCIJE I NENAsilja - VIKTOR 

LOVRIĆ 

NAJUČENIK ŠKO-  MARKO RASTIJA 

Učitelji koji su dobili POVELJU  i O za Unapređenje rada škole su: 

1. VERA MAENČIK 

2. IVANA SABOLIĆ 

3. PATRICIJA KARAMAN 

4. TOMISLAVA MEDVEDOVIĆ 

5. BORIVOJE KOCIĆ 

6. SILVIJA MAĐARIĆ 

7. ELVIRA VUJČIĆ 

8. RAJKA AVIROVIĆ GAĆA 

9. JASMINA KRZNARIĆ 

10. IVAN DROKAN 

11. ĐURĐICA DELIĆ 

12. SANELA JUKIĆ 

13. ANDREA MEDVED 

14.        RENATA GRAHOVAC 

 



Preventivni programi i zdravstvena i socijalna skrb u školi 

U školi nemamo problema sa disciplinom  zahvaljujući brojnim projektima koje smo  

realizirali, a odnose se na stvaranje  pozitivne socio-emocionalne klime kao  uvjeta za 

bezbrižno djetinjstvo i sretno odrastanje naših učenika u okružju školskog prostora. 

Nemamo slučajeva markiranja iz škole, učenici naše škole ne puše i ne konzumiraju alkohol. 

Zdravstvena i socijalna skrb te ekološka zaštita učenika bile su na razini organizacijskih 

mogućnosti. Obavljeni su zdravstveni pregledi i cijepljenja učenika u dogovoru sa školskim 

liječnikom, a kako je planirano na početku školske godine planom i programom rada škole u 

2015./2016. godini. Ekološka zaštita i edukacija učenika ostvarena je nizom akcija uređenja i 

čišćenja okoliša  te kroz edukaciju samih učenika o potrebi zdravijeg življenja u sređenom 

okolišu. Dobra je suradnja ostvarena s Timom školske medicine te MUP-om. 

Prijedlog mjera za stvaranje adekvatnijih uvjeta rada i mjera za unapređenje odgojno-

obrazovnog rada 

Za unapređenje odgojno obrazovnog rada mogu se predložiti sljedeće akcije koje bi imale za 

cilj potaknuti komunikaciju i suradnju nastavnik – učenik – roditelj i očitovati se u 

unapređenju odgojno obrazovnog rada, kao primjerice:  

• pozvati nastavnike i stručne suradnike da pomnije ispituju mogućnosti i potencijale 

učenika u funkciji otkrivanja prikrivenih, još nemanifestnih, darovitih pojedinaca, 

kojima bi škola pristupila postojećim organizacijskim oblicima (dodatna nastava, 

izvannastavne aktivnosti, individualni rad) . 

• razgovarati sa učenicima i roditeljima o značenju kućnog reda i općenito o pristojnom 

ponašanju u školi i izvan nje, o ophođenju sa odraslim osobama, kako bi se usavršila 

postojeća slika na školskim hodnicima, predvorju i školskom dvorištu, kao i 

materijalno održavanje istih nakon adaptacije školskog prostora 

•  poticati nastavnike na intenzivniju suradnju u smislu domišljanja ideja o različitim 

oblicima nastavnih integracija i korelacija, u školi ili izvan nje - rad sa djecom na 

usvajanju vještina potrebnih za život  

• otkrivanje dječjih talenata 

 

 


